



## MUNICÍPIO DO PORTO

### Declaração de Retificação n.º 368/2021

*Sumário:* Retifica o Aviso (extrato) n.º 8097/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 84, de 30 de abril de 2021.

Por ter saído com incorreção o Aviso (extrato) n.º 8097/2021, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 84, de 30 de abril de 2021, procede-se à retificação do mesmo. Assim, onde se lê «2.1 — Ref.ª 2021 — 45 [...]» deve ler-se «2.1 — Ref.ª 2021 — 48 [...]».

5 de maio de 2021. — A Diretora Municipal de Recursos Humanos, *Salomé Ferreira*.

314217317